



**Ministero della Difesa**  
**Direzione Generale dei Lavori e del Demanio**

**AVVISO DI RETTIFICA**  
**GARA PROCEDURA APERTA**

**Codice Esigenza:** 303308 **C.I.G.:** 0476242F50

**Località:** LA SPEZIA - MARINARSEN

**Oggetto :** progettazione esecutiva e realizzazione lavori di ristrutturazione del fabbricato n. 43 da destinare a deposito rottami.

**Bando di gara:** pubblicato sulla G.U.R.I. n. 55 del 14 - 05 - 2010 Serie V

1. Da una verifica, effettuata su istanza di un concorrente, l'importo posto a base di gara di cui al punto II.2) lettera a), per mero errore materiale, è di € **2.092.884,20** anziché € 2.076.841,16.

2. **Per quanto sopra il bando di gara deve intendersi rettificato nei seguenti punti:**

2.1. le tabelle di cui ai punti II.2) lett. b) e c) del bando di gara sono annullate e sostituite dalle tabelle sotto indicate:

b) **categorie di cui si compone l'appalto:** **CATEGORIA PREVALENTE** e categorie scorporabili *SUBAPPALTABILI AL 100%* e *ASSORBIBILI TOTALMENTE DA ADEGUATA CLASSIFICA DELLA CATEGORIA PREVALENTE*

<b>Categorie</b>	<b>Importo</b>	<b>Classifica</b>	<b>Prevalente/ Altra categoria</b>	<b>Qualificazione obbligatoria</b>
OG1	1.618.119,32	IV	Prevalente	SI
OS18	437.681,10	II	Altra categoria	SI
<b>Totale</b>	<b>2.055.800,42</b>	<b>V</b>		

**c) classi e categorie dei lavori oggetto della progettazione esecutiva individuate sulla base delle elencazioni contenute nelle tariffe professionali (legge 143/1949 e s.m.i.)**

CLASSE/CATEGORIA	Importo
	Euro
lb	2.055.800,42

**2.2. la somma da assicurare di cui al punto III.1.1) lettera d) è pari ad € 2.092.884,20 anziché € 2.076.841,16**

**2.3. il massimale di cui al punto III.1.1) lettera e) è pari ad € 205.580,04 anziché € 203.975,14**

**3. In relazione a quanto sopra si posticipano le seguenti scadenze:**

1) **punto IV.3.2 del bando:** scadenza fissata per la ricezione delle offerte :

**21- 07 - 2010 ore 16.30;**

2) **punto IV.3.7 del bando:**

**1^ Seduta – Apertura plichi : 22 - 07 - 2010 alle ore 09.30;**

**2^ Seduta – Apertura offerte economiche : 07 – 09 - 2010 alle ore 09.30;**

4. Fermo il resto.

**NOTA BENE:** L'importo della cauzione provvisoria di cui al punto III.1.1) lettera a) del bando di gara dovrà essere commisurato , **pena esclusione**, al nuovo importo posto a base di gara di € **2.092.884,20** anziché quello originario di € 2.076.841,16. Pertanto cauzioni eventualmente già predisposte dovranno essere adeguatamente aggiornate.

Roma 21-06-2010

**IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO  
PER LA FASE DI AFFIDAMENTO  
D.A. Dott.ssa Emanuella A. BONADONNA**